

Біографічна довідка

Біографічна довідка делегованого представника громадської організації «Сіверський Донець – відродження» на участь в установчих зборах з обрання складу громадської ради при Державному агентстві водних ресурсів України	
Прізвище, ім'я, по батькові	Киркач Юлія Валентинівна
Число, місяць і рік народження	20 січня 1979 року
Громадянство	Громадянка України
Посада в ІГС	Заступник голови громадської організації «Сіверський Донець – відродження»
Освіта	Повна вища, Слов'янський державний педагогічний інститут (нині – Донбаський державний педагогічний університет), філологічний факультет за спеціальністю «Педагогіка та методика середньої освіти. Українська мова і література».
Науковий ступінь, вчене звання	-
Трудова та/або громадська діяльність	Маю досвід роботи вчителем української мови та літератури, педагогом-організатором, редактором та кореспондентом періодичних видань, а також 12-річний досвід роботи у сфері інформаційних телекомунікацій (диктор, кореспондент ТРК). З січня 2015 року присвятила себе громадській екологічній діяльності з питань збереження водних ресурсів та формування ЕКО-свідомості населення, зокрема, екологічно- патріотичного виховання дітей та молоді.
Особисті досягнення в ІГС	З 2015 року – відповідальний секретар оргкомітету творчого конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» у рамках заходів до Дня Сіверського Дінця; автор сценарію та ведуча публічних екологічних заходів; ініціатор та ментор трьох грантових проектів, реалізованих за підтримки ЮНІСЕФ та Європейського Союзу в басейні Сіверського Дінця; учасник і співорганізатор ЕКО-толок з прибирання берегів річок; лектор на зустрічах зі школярами до Дня води, Дня довкілля тощо; автор статей, фото та упорядник 8 інформаційних видань про Сіверський Донець, в т.ч. фотоальбомів та альманахів конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді».
Контактна інформація	м. Слов'янськ, (050) 901-83-47, sivdonec.v@gmail.com

06.09.2019

Заступник голови громадської організації
«Сіверський Донець – відродження»



Ю.Киркач

